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-Título: Practicando Escritura creativa en eTwinning y en EEOOII.
-Duración: 50 minutos. Se expone en la EOI de Valencia el 30/03/2017 de 15h25 a 16h15

-Resumen 
ABSTRACT: Practicando Escritura creativa en eTwinning y en EEOOII. En el proyecto de trabajo eTwinning internacional ?Escribir en Babel: ¿Cómo? ¿Por qué? ¿Para qué? ¿El qué? han colaborado dos departamentos de la EOI de Tudela, y el Collège Gaston Jollet de Salbris, el Lycée Saint-Joseph de Carpentras de Francia y el Collège Montgaillard de la isla de la Reunión (Francia). Además, de este primer proyecto derivó otro nuevo. 
Escritura creativa en el aula de Idiomas en el que colaboraron varios departamentos de la EOI de Tudela. Se persiguieron varios objetivos, como el de obtener una motivación integradora en una formación con nativos, mejorar la capacitación lingüística y profesional, coordinar a todos los equipos y enseñarles a trabajar colaborativamente, proporcionando una formación transnacional a las personas adultas, además de fomentar en los alumnos una producción sistemática, de forma innovadora. Dentro de la línea de trabajo se ha creado un banco de fichas con un índice en Google Drive, con un modelo de ficha doble aplicable a todos los idiomas, para el profesorado y alumnado. Y con los socios europeos se crearon diversas fichas de evaluación y varias unidades. La ponencia pretende exponer la viabilidad de dichos ejercicios en el aula, presentar los resultados obtenidos que fomentaron la escritura colaborativa y valorarlos, destacando las dificultades y aciertos del proyecto. 

Ponente: María Victoria Ripa Martín
Colaboradores: - Claudia Bustos Flores -  J.Carlos Díaz de Cerio Samaniego - Imanol Haranburu Karrera–Purificación Mariño Casal-  Arantxa Pérez Rosano X Congreso Estatal de EEOOII de Valencia, 30, 31 de marzo y 1 de abril de 2017.



CINE DE BOLSILLO: PROYECTO eTWINNING 2016-17
PARA CREAR Y COMPARTIR CINE EN EL AULA.
“El cine es el arte de lo que no se dice explícitamente”.
Abstract: Se expone en la EOI de Valencia el 31/03/2017 de 16h15”a 17h05
En el curso 2016-17 se inicia un proyecto de eTwinning Nacional en el que colaboran distintos departamentos, inicialmente de las EOIs de Pamplona y Tudela, con varios objetivos. 1) Se busca fomentar, mediante diversos procesos, las distintas destrezas lingüísticas en el aprendizaje de idiomas, estimulando para ello la creatividad y el interés del alumnado alrededor de un proyecto colaborativo inter- e intracentros para utilizar y para crear cine de microformato. 2) Queríamos impulsar la participación de los alumnos y permitir una evaluación de sus progresos, a la vez que producir un material didáctico sobre cine y ponerlo a libre disposición para los docentes de estos centros y otros interesados. 3) La coronación del proceso era un certamen donde los participantes sacan sus productos a concurso (microvideos de 1 minuto) y en el que intervienen como público todos los alumnos restantes de las escuelas.
En nuestra ponencia presentaremos y valoraremos los resultados de este multidisciplinar proyecto y analizaremos las dificultades que fueron surgiendo durante su puesta en marcha, así como sugeriremos algunas posibles soluciones.
Ponentes: J.Carlos Díaz de Cerio Samaniego - Imanol Haranburu Karrera 
Colaboradores: - Claudia Bustos Flores–Purificación Mariño Casal- Arantxa Pérez Rosano - María Victoria Ripa Martín [EOIT & EOIP] X Congreso Estatal de EEOOII de Valencia, 30, 31 de marzo y 1 de abril de 2017.
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