El IES Plaza de la Cruz, por segundo año consecutivo, ha culminado con éxito un proyecto eTwinning con el Collège Jean Moulin de Saint-Paul-Lès-Dax (Francia). Estos proyectos, realizados por el alumnado de 3º ESO que cursa la optativa de francés, se desarrollan a lo largo de todo el curso escolar. Se trata de un encuentro virtual y real de adolescentes de edades similares con vistas a compartir su universo personal, sus centros de interés, sus semejanzas y diferencias, así como la diversidad cultural subyacente. Todo ello gracias al uso seguro y crítico de las nuevas tecnologías. 
En route vers nous, proyecto del curso 2015-2016, ha recibido el Sello Nacional de Calidad eTwinning. El Centro ha conseguido una placa conmemorativa y al alumnado participante se le ha entregado un diploma acreditativo. 
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Las profesoras Marie Navarro y Maribel López junto a parte del alumnado.
El proyecto de este año lleva por título À la croisée des chemins / Cruce de Caminos. Tras una fase inicial de descubrimiento personal, el alumnado interactúa sobre diversos temas cotidianos y culturales (centro escolar, ciudad, entorno, costumbres, refranes…).  La valoración por parte de los participantes ha sido muy positiva gracias a la variedad de actividades propuestas. Éstas fomentan el trabajo individual y colaborativo (pequeños grupos, gran grupo y grupos mixtos). Uno de los puntos fuertes del proyecto son los encuentros en las ciudades y centros educativos respectivos, Pamplona y Saint-Paul-Lès-Dax. Durante los mismos, además de trabajar en común, tienen la ocasión de descubrir de manera lúdica la ciudad, en compañía de sus asociados (gymkhana en Pamplona / mini-golf y playa en Vieux-Boucau).  
En los siguientes enlaces,  pueden verse algunas fotos representativas de los encuentros, así como los objetivos del proyecto. A modo de agradecimiento, presentamos al alumnado participante: IES Plaza de la Cruz y Collège Jean Moulin. 

Como colofón a  este trabajo, ambos centros están trabajando para llevar a cabo un intercambio, a sugerencia del propio alumnado.
Además, una de las profesoras del Departamento ha sido seleccionada para participar el próximo curso en los eventos  de formación eTwinning 2017, en concreto en el evento destinado a profesorado de secundaria castellanoparlante. 
El IES Plaza de la Cruz  lleva 15 años participando en intercambios con Francia. Se realizan asimismo excursiones de final de curso al sur de Francia y se participa en las diversas actividades culturales en lengua francesa que se celebran en Pamplona, promovidas por el Gobierno de Navarra u otras entidades (exposiciones, cine, teatro). 

El Centro, en su apuesta por las lenguas extranjeras, promueve asimismo intercambios con otros países, como Dinamarca y Alemania.  

