

El colegio PP. Reparadores inicia su plan de internacionalización con un proyecto europeo Erasmus+ 

El proyecto “Impulsando el equipo motor de internacionalización” ha sido seleccionado para una acción de “Movilidad de las personas por motivos de aprendizaje” (KA101) dentro del programa de la Unión Europea Erasmus + . 
Varios profesores del centro tendrán así la oportunidad de ampliar y profundizar sus competencias profesionales, lingüísticas e interculturales mediante cursos de formación organizados en inglés en otros países de la Unión Europea. 
Los cursos, centrados en el uso de metodologías activas y tecnologías de la información y comunicación en las aulas, les permitirán asimismo conocer a docentes de otros países e intercambiar con ellos buenas prácticas educativas. 
[bookmark: _GoBack]El colegio inicia así su plan de internacionalización, parte integrante de su nueva línea estratégica,. en la que ambiciona desarrollar intercambios con otros centros de Europa que implicarían la movilidad de alumnos. “Estamos muy ilusionados con el proyecto, esperamos consolidar lo emprendido en el colegio con el aprendizaje cooperativo, el aprendizaje por proyectos, la plataforma google Classroom, los intercambios con Francia y los proyectos eTwinning, y revertirlo en nuestras clases, todo en beneficio de los alumnos” afirman los participantes del equipo motor de internacionalización del colegio PP. Reparadores conformado por, x Ascensión Ganuza, Mathilde Hugrel, Lourdes Lauroba, Andión Gallinas e Iñaki Sanz.

