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III Jornadas eTwinning en Navarra 
“eTwinning para tod@s”
Modalidad: 
Jornada de difusión
Etapa: 
Todas (incluida la universitaria)
Dirigido a: 
-Profesorado de todas las etapas que quiere conocer el programa eTwinning o que ya lo conoce y desea impulsar sus proyectos colaborativos con otros centros europeos a través de las TIC.
-Inspección educativa. 

-Equipos directivos desde Infantil hasta FP.

-Asesores y asesoras de Formación (CAP etc.). 
-Futuros docentes (alumnado universitario del Grado de Magisterio y del Master de Formación del Profesorado de Secundaria). 

Convoca: Servicio de Multilingüismo y Enseñanzas Artísticas.


Justificación:
En los últimos años, la implantación de metodologías activas como el ABP (Aprendizaje Basado en Proyectos) va cobrando cada vez mayor relevancia en el ámbito educativo.

eTwinning es una plataforma segura que ofrece la posibilidad de trabajar por proyectos, utilizando las TIC, de forma colaborativa con otros centros escolares europeos.

Los proyectos eTwinning se pueden desarrollar en diferentes lenguas, sobre distintos temas, y con alumnado de diversas edades. eTwinning es, en definitiva, un programa para todos y todas, y es lo que pretendemos mostrar en esta jornada divulgativa. 
Objetivos:
· Avanzar en el conocimiento del programa eTwinning y las posibilidades que ofrece en todas las etapas educativas. 
· Conocer los proyectos desarrollados en centros escolares navarros.
· Profundizar en la labor de la red de embajadores y embajadoras eTwinning.
· Primeros pasos en eTwinning: cómo manejarse en la plataforma antes de iniciar un proyecto.
· Conocer el uso de Twinspace y sus posibilidades.
· Proyectos con sello de calidad nacional.
Contenidos:
· Buenas prácticas eTwinning por etapas (desde Infantil hasta la universidad): presentación de proyectos en las diferentes etapas.
· Talleres prácticos temáticos.
· eTwinning y la inspección educativa.
· Aspectos a tener en cuenta para que el proyecto sea de calidad

Metodología: 
La sesión se dividirá en dos partes:
· Sesiones plenarias por la mañana
· Talleres prácticos por la tarde
Ponentes: 
Embajadores y embajadoras eTwinning en Navarra y País Vasco, inspectores, docentes de todas las etapas educativas que han desarrollado proyectos eTwinning.
Organiza:
Elisa Echenique
Asesoría del Negociado de Proyectos Europeos
eechenie@navarra.es 
Phone: 848426975
Lugar: Ciudad de la Música (Paseo Antonio Pérez Goyena, 1-31008 Pamplona)
Fechas y hora
Sábado 19 de octubre de 10:00 a 14:00 y de 16:00 a 20:00
Duración: 8 horas (se certificará al profesorado asistente con 8 horas de Formación).
Número de plazas: máximo de 400 plazas (aforo del salón plenario)
Número mínimo de asistentes: 30
Periodo inscripción: el último día para inscribirse será el  14 de octubre de 2019 y en el siguiente enlace:  http://formacionprofesorado.educacion.navarra.es/web/inscripciones-2/ 

Criterio de selección: Orden de inscripción
Idioma: Castellano
Notas: 
· En adelante todos los avisos y notificaciones relacionadas con los cursos de formación se realizarán a través de la cuenta de correo oficial del PNTE asignada a cada docente de la Red Pública de Educación (usuario@educacion.navarra.es). Al profesorado de centros privados y concertados los avisos y notificaciones les llegarán al correo que tengan establecido en Educa.
· La lista de admitidos/as a esta actividad se publicará, en el menor plazo posible desde la fecha de finalización de inscripciones, en la página: http://formacionprofesorado.educacion.navarra.es/web/admitidos/
· Cuando un/a docente haya sido admitido/a en la actividad y no vaya a poder realizarla, deberá avisar por correo electrónico a la persona responsable de la actividad que figura en la convocatoria para darse de baja antes de su inicio. En caso contrario, se iniciará un proceso sancionador que le impedirá acceder a la plataforma de inscripciones durante 5 meses y ello le privará de la posibilidad de inscribirse en las actividades formativas organizadas por el Departamento de Educación de Navarra. Esta penalización no exime de la obligatoriedad de realizar 35 horas de formación anuales.
· Con respecto a los cursos de la FAD convocados por el PNTE se deberá actuar del siguiente modo: si en el plazo de 15 días contados a partir de la fecha de inicio del curso el/la docente no realiza y entrega la denominada “Tarea obligatoria: presentación”, será automáticamente excluido del curso. Esta exclusión supondrá el mismo proceso sancionador del supuesto anterior.

· Solamente pueden realizar y certificar la formación docentes en activo, a excepción de las personas con licencias por maternidad, adopción y acogimiento, tal y como se recoge en el D.F 71/2017 del 23 de agosto. Cualquier otra situación de incapacidad temporal es incompatible con la asistencia a la formación.
· Para obtener la certificación será obligatorio acudir al 85% de las sesiones presenciales y firmar cada sesión en la hoja de firmas con bolígrafo de tinta indeleble.  No se computará la asistencia de ninguna sesión en la que no se hubiera recogido la firma, es decir, no se aceptará ningún otro tipo de justificación de asistencia.  En las formaciones cuyos diseños contemplan la realización de un trabajo práctico, además de la asistencia anteriormente indicada será preceptiva la presentación de los trabajos para obtener la acreditación
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